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CARDUL 

DE SĂNĂTATE, 

OBLIGATORIU
CNAS. CNAS s-a răzgândit 

la scurt timp după ce le promisese 

medicilor că validarea cardului 

de sănătate nu va fi  obligatorie la 

acordarea consultaţiilor până la 

31 decembrie. > pag. 09

UCIS                       

PE UN DRUM 

ÎN BEZNĂ
ACCIDENT. Iluminatul 

public pe unele sectoare de drum 

şi-a arătat punctul slab duminică 

seară, când un bărbat şi-a pierdut 

viaţa din cauză că nu a fost văzut la 

timp de un şofer.  > pag. 16

09medicină
În fi ecare oră, o 
româncă afl ă că suferă 
de cancer la sân

RATA DE INFECTARE A TRECUT DE 1,50 LA MIA DE LOCUITORI  > EVENIMENT/03

ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

„Cel mai modern şi mai perfor-
mant sistem de ticketing din ţară“, 
promis de autorităţi încă din toam-
na anului trecut, se lasă în conti-
nuare aşteptat. Gălăţenii nu-şi pot 
procura bilete de transport tempo-
rare şi nu-şi pot achita călătoria cu 

cardul bancar. De cele mai multe 
ori, validarea cardului de călătorie 
în mijloacele de transport devine o 
aventură, călătorii fi ind nevoiţi să 
ia la rând dispozitivele, în căutarea 
unuia care să nu dea eroare.

    Dar cea mai neplăcută situ-
aţie ne-a fost semnalată de către 
un gălăţean care a încercat să-şi 
reîncarce cardul de călătorie şi a 

rămas şi fără bani, şi fără călăto-
rii! „Încă de când au pus în func-
ţiune automatele de reîncărcare a 
cardului de călătorie, majoritatea 
sunt defecte şi în cele mai multe 
cazuri nu sunt utilizabile. Abia 
am putut încărca acea cartelă de 
două ori din şase încercări, la di-
ferite automate. În Micro 19 (capăt 
linie 102), aparatul mi-a luat banii 

(10 lei), însă am avut surpriza ca 
pe card să nu am niciun ban“, ne-a 
semnalat gălăţeanul.

Compania de transport public 
local ne-a comunicat că toate au-
tomatele din municipiul Galați 
sunt în stare de funcționare, însă, 
sistemul fi ind încă în perioada 
de implementare, pot apărea 
disfuncționalităţi. > pag. 07

Ce faci când TVM-ul îţi „fură“ banii 
în loc să-ţi încarce cardul de călătorie

04eveniment
O profesoară 
își terorizează vecinii 
în fi ecare noapte

Galaţiul, la un pas
de noi restricţii

16observator
Aleşii Galaţiului 
şi-au primit certifi catele 
doveditoare
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Cursul de schimb valutar

la data de 5.10.2020

Rata de infectare cu noul 

coronavirus în municipiul 

Galaţi a ajuns la 1,56 

la mia de locuitori şi sunt 

aşteptate din ce în ce mai 

multe restricţii, acestea 

urmând să fi e stabilite 

la nivel naţional. 

. Teodora Miron

 foto Marian Calestru

online
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editorial
viaţa liberă
El Campeador de Deveselu 
sau reţeta nemuririi electorale

VICTOR CILINCĂ
victor@ viata-libera.ro

E
l Cid, viteazul cavaler 
castilian numit aşa, 
cu admiraţie, chiar 
de către duşmanii 

săi mauri, iar de către spanioli, 
El Campeador - „Campionul“, 
simţind el că, rănit, i-a cam 
sunat ceasul, a dictat măsuri 
neobişnuite pentru bătălia - nu 
electorală! - de a doua zi: a cerut 
ca trupul său rece să îi fi e legat 
de şa cât să pară viu. Maurii, 
care afl aseră - şi nu din mass- 
media! - că Cidul ar fi  murit, au 
rupt-o la fugă văzându-l pe cal.

Cam tot aşa, recent, un 
fapt regretabil, moartea 

unui candidat la o primărie 
comunală pe care populaţia 
îl susţinea, nu pentru partid, 
credem, ci pentru realizările 
reale, a dus la o ploaie de 
voturi… post-mortem! În 
Constituţie ţi se cere să n-ai 
cazier când intri în cursa 
electorală, nu şi să fi i, musai, 
printre cei vii! Ales iniţial 
în 2012 la cârma localităţii 
Deveselu, în timpul mandatelor 
acestui energic căpitan de vapor 
a fost operaţionalizată baza 
NATO din comună. Venirea 
străinilor în uniforme a adus 
investiţii de milioane de euro. 
Acum, deşi sătenii ştiau de 
două săptămâni că omul lor 
se dusese - de COVID, încă un 

Vict
or

Cilinc
a

exemplu… viu că pandemia nu 
alege!, oamenii au continuat 
să-l voteze! Deşi edilul nu-i 
mai putea ajuta direct. I-a 
ajutat însă pe colegii săi de 
partid, inclusiv pe vice, din 
acelaşi partid cu defunctul: a 
rămas la cârmă, interimar, iar 
interimatul în România este, 
de cele mai multe ori, ceva 
aproape veşnic. Omagiu sau 
naivitate, chestia e că s-a putut! 
Gospodarul ales pentru faptele 
sale distincte a tras după el în 
Consiliul Local şi o majoritate a 
partidului său. Dumnezeu ştie 
ce epigoni or mai profi ta de pe 
urma edilului plecat de tot, însă 
metoda „locomotivei“ politice 
funcţionează mereu. Chiar şi la 

maxime

“
Toţi savanţii lumii 
s-au împotmolit, 
când au încercat 
să explice cum                 
a mijit organicul                   

din anorganic

VASILE GHICA

sinaxar
6.10.2020

† Sf. Apostol Toma; u

Sf. Muceniţă Erotiida

înapoi
Sufl eţel de poliţist

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Ne-a explicat CTP-ul cum u

a fost cu eșecul astronomic al 
Simonei Halep, 1-6 și 2-6 cu o 
poloneză ieftină ca vârstă și CV. 
Aștept ca gazetarul cu state vechi 
să povestească, tot în prime-time, 
de ce mi se julește vopseaua de pe 
poarta aia mare...

Fu weekendul nebuniilor  u

din lumea sportului: Liverpool 
și Manchester United au încasat 
13 goluri împreună, cred că nu-i 
a bună, trebuie să se întâmple 
ceva îngrozitor. Babă Vanga, 
dacă ești pe recepție, îți cedez cu 
generozitate legătura!

Mai era ceva: al nostru u

Drăgulescu, la 40 de ani, a obținut 
locul al patrulea în proba de 
sărituri de la Cupa Mondială din 
Ungaria. La 40 de ani, vârstă la 

care mulți compatrioți gâfâie 
dacă parcurg alert 100 de metri. 
Și nu mă refer la cei care urcă în 
mașină ca să cumpere o pâine 
de la chioșcul de pe colț. Ăia-s 
rezistenți.

Pac, vine breaking news-u

ul! Opt elevi de liceu care se 
afl au sâmbătă seara în curtea 
unei unități de învățământ din 
Constanța au fost ridicați de 
poliție și duși la secție, unde au 
fost amendați „pentru încălcarea 
normelor legale de acces”. 
Zic părinții acestora că ar fi  
olimpici pe țară la nu-știu-care 
discipline. Eh, sunt precizări care 
le agravează situația, orgoliul 
lucrează intens în sufl ețelul unui 
polițist.

Poate că organele i-or fi  u

confundat pe tineri cu niște 
interlopi, ăsta o fi  fost motivul 
ridicării lor la secție. Doar îi știm 

intransigenți din cale-afară pe 
purtătorii de uniformă...

Veste neașteptată din județul u

Galați. De la noi, ați citit bine. 
Liderul USR, Dan Barna, a fost 
fotografi at în timp ce prepara 
beton, echipat într-un pantalon de 
trening, maiou și purtând mănuși 
negre. Barna lucra împreună 
cu un alt bărbat la un cofrag de 
lemn amenajat pentru un gard. 
Malițioșii - și sunt destui, Slavă 
Domnului! - ar putea paria că abia 
acum se vede ceva de pe urma 
USR-ului în fostul Covurlui.

Și ar mai fi  una: iată că u

domnul Barna, ex-prezidențiabil, 
poate să pună mâna și pe un 
capăt de treabă! Fotografi ile din 
publicația G4Media sunt dovezi 
palpabile. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
u şase luni înainte de 
plecare, începe să se 
pregătească de drum. Şi 

nu se pregăteşte oricum. Cu paşi 
înceţi şi mărunţi, puţin aplecat 
spre obrazul fi n al cărării, merge 
la poartă, stă, se întoarce şi se 
uită la faţa casei pe care a lutuit-o 
cu mâinile mamei şi cu mâinile 
lui. Stă. Nu zice nimic. N-are cui. 
Şi, în ultima vreme, nici singur 
nu mai vorbeşte. Stă. Apoi, cum 
numai el ştie şi poate să fi e 
calm, păşeşte diagonala ogrăzii 
şi se duce în fundul de cătină al 
grădinii, stă, se întoarce şi se uită 
apăsat la spatele casei străjuite de 
meri cu mere singure şi multe, 
de salcâmi cu păsări singure şi 

rare. Stă. Nu zice nimic. Încet, ca 
şi cum (nu) se pregăteşte pentru 
plecare, dă roată grădinii şi 
ogrăzii, pe lângă scândura veche 
şi putredă a gardului, pe lângă 
pruni şi nuci, pe lângă sârmă 
şi mătăciuni, pe lângă via cu 
struguri ciuliţi, pe lângă volbură, 
troscot şi mătrăgună. Şi se 
opreşte la marginea fântânii. Stă. 
Stă pe colacul de piatră. Nu zice 
nimic. Nu se întoarce. Se uită la 
cer. La cerul pe care l-a sfi nţit 
cu ochii mamei, cu ochii lui. Nu 
zice nimic, dar ar vrea să zică: 
„Te-am întrebat o viaţă-ntreagă... 
niciodată“... Şi atât. Stă. Încet 
şi liniştit, merge pe marginea 
prispei. Stă. Poate vine cineva şi 
poate l-întreabă ceva, poate-i dă 
răspuns la ceea ce n-a zis, dar ar 
fi  vrut să zică. Cerul coboară şi 

vine la el. Se apropie. Iată... asta-i 
casa lui cu cer la uşă! Lui nu-i 
vine să creadă. Nici cerului nu-i 
vine să creadă ce albaştri sunt 
ochii din care însuşi seninul şi 
însăşi seninătatea s-au desprins 
şi s-au înălţat să se aşeze între 
frumos şi urât, între nimic şi tot, 
între adevărul sec şi minciuna 
gogonată. Cerul se opreşte şi tace. 
Ca şi cum (nu) s-ar pregăti de 
plecare, bătrânul nu zice nimic, 
însă ar vrea să zică: „nu ai ştiut sau 
nu ai vrut să-mi dai răspuns?!“... Şi 
atât. Încet şi liniştit, împăcat şi 
lămurit, se duce în odaie. Trece 
pe lângă bibliotecă. Şi se uită, 
şi se uită... şi lasă o lacrimă la 
rădăcina rafturilor cu eroi, cu 
viaţă şi cu moarte deopotrivă. 
Stă. Nu zice nimic, dar ar vrea să 
zică: „Te rog să-(mi) ierţi... dacă ai 

ce!... Te las cu bine...!“... Şi atât. Se 
aşează pe marginea patului şi (se) 
numără pe degete. Stă. Caută în 
buzunare să se convingă dacă are 
batistă. Are. Se clăteşte cu apă pe 
ochi. Se aşează în pat... şi pleacă. 
Şi merge. Şi merge. Şi ajunge. 
Şi se suie. Şi stă. Şi nu zice, însă 
ar vrea să zică: „Şi-ţi mulţumesc, 
rămâi acolo!... Am ajuns!“... Cerul 
nu rezistă singur. Pleacă. Nici 
casa nu rezistă singură. Pleacă 
şi ea. Mă uit în sus. Şi citesc: 
„Te-am întrebat o viaţă-ntreagă... 
niciodată/ nu ai ştiut sau nu ai vrut 
să-mi dai răspuns?!/... Te rog să-(mi) 
ierţi... dacă ai ce!... Te las cu bine!.../ 
Şi-ţi mulţumesc, rămâi acolo!... 
Am ajuns!“... Ochii lui. Ochii 
bătrânului. Două ceruri. 
Două cărţi. Una de scris şi una 
de citit.  .

tragedia
Două Cărţi

divina

Galaţi, candidaţi care ştiau că 
nu vor obţine vot pentru funcţia 
de primar nici cât pentru a 
pătrunde în debaraua Primăriei, 
au tras câţiva fârtaţi de pe lista 
lor în rândul consilierilor.

Într-un sat din Rusia, 
femeia de serviciu a Primăriei, 
obligată de fostul primar să 
candideze pentru a avea el 
un contracandidat slab, a fost 
votată primăriţă, deci nu e 
foarte important să fi i prea viu, 
ci să fi i recunoscut!

    „Un indian bun este 
un indian mort“, susţinea, 
cinic, generalul Custer. Cu 
tot respectul, trebuie spus că 
uneori se aplică şi la… 
primari.  .

nec plus ultra
Trecutul 

Timpului Prezent 

ION ZIMBRU     LA MORMÂNTUL POETULUI PAUL SÂN-PETRU - ŢĂRNĂ UŞOARĂ!

    şi-aud şi văd: în hohote şi-n lacrimi/ vine trecutul timpului prezent -

    vrea să-mi oprească aripile morii,/ să-mi bată vântul drept şi repetent,

    şi vrea să-mi hotărască veşnicia,/ şi visul să mi-l ia de la oblânc,

    să-mi şteargă amăgirile din zare,/ din care-am tot mâncat şi mai mănânc,

    din care-a ciugulit şi dulcineea,/ şi chiar mârţoaga a poftit un pic,

    şi vor mai mult, le dau... dar scutierul/ îşi face cruce şi nu vrea nimic

     

    şi văd, şi-aud: în hohote şi-n lacrimi/ vine prezentul timpului trecut -

    vine să-mi ia şi să-mi repare moara,/ să măcinăm din nou, ca la-nceput,

    când orice vis şi orice dulcinee/ îmi clocoteau în sufl et şi în trup -

    ;ce cavalcadă-ntruna, zi şi noapte,/ când scutier aveam un pui de lup

    straşnic de blând, sprinten la ferecare/ de pietre vii şi moarte!=... ;ce prezent,

    şi ce trecut!=... mă-ngrop în poezie/ şi-n vântul strâmb şi sfânt şi repetent

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea.

N.R. Acest text este un pamflet 
şi trebuie considerat ca atare. 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”
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Galaţiul, la un pas 
de noi restricţii
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Situaţia epidemiologică din 

Galaţi este din ce în ce mai 

gravă. La doar o săptămână de 

la decizia Comitetului Judeţean 

pentru Situaţii de Urgenţă, 

conform căreia municipiul 

Galaţi este în „scenariul 

galben“, din cauza numărului 

mare de infectări, situaţia 

s-a agravat. Conform datelor 

ofi ciale, rata de infectare a 

depășit deja 1,50 la mia de 

locuitori. Asta înseamnă că ne 

așteaptă mai multe restricţii, 

acestea urmând a fi  decise la 

nivel naţional, într-o ședinţă 

a Comitetului Naţional pentru 

Situaţii de Urgenţă. 

În ultimele 24 de ore, în 
județul Galați au fost confi rmate 
65 de noi cazuri de infectare cu 
coronavirus. Numărul mare de 
confi rmări este alarmant, mai 
ales în condițiile în care au fost 
efectuate doar 231 de teste. Ast-
fel, numărul infectărilor a ajuns 
la 4.463.

 Direcția de Sănătate Publică 
a recalculat rata de infectare, iar 
rezultatele nu sunt  deloc bune. 
Mai exact, rata de infectare a 
ajuns la 1,56 la mia de locuitori 
în municipiul Galați. Totodată, 
la Cuca, rata de infectare este 
de 4,74 la mia de locuitori, iar 
asta înseamnă că unitățile de 
învățământ din această localita-
te intră pe „scenariul roșu“, res-
pectiv cursuri exclusiv on-line. 
Decizia a fost luată deja în Co-
mitetul Județean pentru Situații 
de Urgență și va intra în vigoare 
începând de astăzi.

 Rate mari de infectare au 
mai fost consemnate la Șendreni 
- 1,55 și la Vânători - 2,03 la mia 
de locuitori.

 Restricţii, 
stabilite la Bucureşti 

În municipiul Galați se vor lua, 
de asemenea, mai multe măsuri, 
acestea urmând a fi  stabilite de 
autoritățile de la București, care 
vor impune restricții pentru toate 
localitățile care depășesc rata de 
infectare de 1,5. Conform actelor 
normative emise la sfârșitul lunii 

august, în localitățile unde rata 
de infectare era sub 1,5 la mia de 
locuitori se puteau deschide cine-
matografele și instituțiile de cul-
tură, restaurantele puteau servi 
și în interior, iar sălile de jocuri 
de noroc puteau funcționa.

 Ținând cont de faptul că la 
Galați s-a depășit pragul impus de 
lege, Comitetul pentru Situații de 
|Urgență va lua, cel mai probabil, 
noi măsuri pentru Galați.

 Până atunci, testele efectuate 
în ultimele 24 de ore arată că din 
ce în ce mai mulți gălățeni sunt 
diagnosticați cu coronavirus. Tot-
odată, în urma testărilor, 39 de 
gălățeni au fost declarați, în ul-
timele 24 de ore, vindecați. Asta 
face ca numărul vindecărilor să 
ajungă la 3.672.

 Cum numărul deceselor a 
rămas la 181, numărul cazurilor 
active a ajuns la 610, iar acest lu-
cru arată că presiunea pe spitale 
este din ce în ce mai mare. Presi-
une este și pe secțiile de Terapie 
Intensivă, unde sunt internate 
nouă persoane, pacienți în stare 
gravă, care au nevoie de suport 
respirator.

 Din fericire, în ultima peri-
oadă sunt din ce în ce mai puțini 
gălățeni în izolare sau în caranti-
nă. Conform datelor ofi ciale de la 
Direcția de Sănătate Publică, ieri 
erau în izolare 73 de persoane, cu 
32 mai puține față de raportarea 
de duminică. De asemenea, 218 
persoane erau în carantină, cu 
nouă mai puțin față de raporta-
rea din ziua precedentă.

 Datele ofi ciale arată că, de 
la începutul pandemiei și până 
în prezent, la nivelul județului 
Galați au fost efectuate 39.395 de 
teste pentru depistarea coronavi-
rusului, cu 231 mai multe față de 
raportarea de duminică.

 Așadar, cetățenii sunt 
rugați să respecte măsurile de 
distanțare socială și să poarte 
mască de protecție, astfel încât 
să nu se ajungă la noi restricții 
pentru municipiul Galați. La ora 
redactării acestui material, Co-
mitetul Național pentru Situații 
de Urgență urma să se întruneas-
că și să decidă ce se va întâmpla 
cu localitățile cu rată mare de in-
fectare, Galațiul fi ind în această 
situație nedorită. ,

RATA DE INFECTARE A TRECUT DE 1,50 LA MIA DE LOCUITORI  .  CORONAVIRUS

 CAZ DE COVID-19                     

LA TEATRUL 

DRAMATIC
SUSPENDARE. Un 

angajat al Teatrului Dramatic „Fani 

Tardini“ a fost depistat pozitiv cu 

virusul SARS-Cov-2, a anunţat 

instituţia de cultură. Persoana în 

cauză manifestă o formă ușoară 

a bolii și este izolată la domiciliu. 

Conducerea teatrului a dispus 

suspendarea întregii activităţi, 

imediat după afl area rezultatului 

testului, și a notifi cat Direcţia de 

Sănătate Publică (DSP) Galaţi pentru 

a începe ancheta epidemiologică. 

Conform DSP, persoana infectată 

este actriţă.Teatrul a oferit două 

reprezentaţii în interior: „Fat Pig“ 

- vineri, 2 octombrie, și „Năpasta“ 

- sâmbătă, 3 octombrie. La ambele 

reprezentaţii au fost respectate 

toate măsurile de securitate 

sanitară. Spectacolul programat 

duminică a fost anulat.Toţi angajaţii 

teatrului care au intrat în contact 

direct cu angajatul depistat pozitiv 

sunt izolaţi la domiciliu și urmează 

protocoalele aplicabile în astfel de 

situaţii. Niciunul dintre ei nu prezintă 

simptome ale bolii. Celorlalţi angajaţi 

li s-a recomandat să limiteze pe cât 

posibil contactele sociale. În același 

timp, teatrul a demarat procedurile 

pentru realizarea unei dezinfecţii 

complete a spaţiilor din clădire de 

către o fi rmă specializată.Teatrul își 

va relua activitatea cu publicul după 

ce va primi aviz favorabil din partea 

autorităţilor sanitare.  . R.A.P. 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Polițiștii de frontieră din ca-
drul Sectorului Galați au oprit 
pentru control, pe raza localității 

de frontieră Tulucești, un an-
samblu rutier format dintr-un 
tractor și o remorcă, condus de 
un localnic în vârstă de 50 de 
ani. La controlul de frontieră, 
polițiștii au constatat că remorca 

în cauză nu avea aplicate plăcuțe 
cu număr de înmatriculare sau 
înregistrare.

 În urma verifi cărilor specifi -
ce efectuate, polițiștii de fronti-
eră au stabilit că remorca nu este 

înregistrată sau înmatriculată. 
În cauză, se efectuează cercetări 
sub aspectul săvârşirii infracţi-
unii de tractare a unei remorci 
neînmatriculate sau neînregis-
trate. ,

control
Tracta o remorcă neînmatriculată

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 6 

octombrie, radarele Poliţiei Rutiere 

vor fi  amplasate, în municipiul 

Galaţi, pe străzile Brăilei, 

Basarabiei şi Traian. Şoferii care 

au drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în dreptul localităţilor 

Şendreni şi Ivești, iar pe DN 26, în 

localităţile Tuluceşti și Oancea. 

Pe DE 581, autospeciale cu radar 

vor fi  amplasate pe raza 

localităţilor Cosmeşti şi Berheci, 

iar pe DJ 251, la Pechea şi Matca. 

, M. Constandache

65 de cazuri au fost 65 de cazuri au fost   uu

confi rmate doar în 24 de oreconfi rmate doar în 24 de ore
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 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Gălăţenii care locuiesc în blocul 

CD 2 de lângă Gara CFR nu au 

parte de ani de zile de nopţi 

liniștite. O vecină, cadru didactic, 

îi terorizează sistematic, bătând 

în pereţi și lovind diverse corpuri 

în apartament, iar orice dialog 

cu ea pare sortit eșecului. 

Repetate apeluri la poliţie s-au 

soldat cu amenzi, care însă nu 

au făcut-o pe profesoară să 

înceteze. Tentativele vecinilor 

disperaţi de a rezolva problema 

au ajuns și la Inspectoratul 

Școlar, dar și la fostul soţ al 

femeii. 

O situaţie confl ictuală greu 
de explicat și mai greu, dacă nu 
imposibil, de rezolvat, se petrece 
de mai bine de zece ani într-un 
bloc, liniștit de altfel, din Galaţi. 
Majoritatea proprietarilor care 
locuiesc la CD 2 duc, zi de zi, un 
război psihologic cu o vecină care 
nu le dă pace. Noapte de noapte, 
spun oamenii, din apartamentul 
de la etajul 1 al femeii răzbat zgo-
mote puternice, ca și cum aceasta 
ar bate în mod repetat cu obiecte 
metalice și corpuri dure de pereţi 
și podele. Limita toleranţei fi ind 
demult depăşită, vecinii au ajuns 
să sune la poliţie. Secţia 5 și Poliţia 
Locală au fost de nenumărate ori 
solicitate să vină la blocul unde 
locuiesc vecina zgomotoasă și oa-
menii terorizaţi. Au curs amenzi-
le, pe care femeia, profesoară de 
fi zică, le-a contestat în instanţă, 
fără succes însă. Nici încercările 
de rezolvare cu vorba bună nu au 
dat rezultate, oamenii lovindu-se 
de un comportament ostil și une-
ori violent al vecinei.

 Florin Gociu locuiește în bloc 
de șase ani și în momentul în care 
s-a mutat, situaţia era deja croni-
cizată. S-a lovit și el, din plin, de 
comportamentul ostil și greu de 
explicat al vecinei de la etajul 1. 
„Am încercat cu vorba bună, să 
o rugăm să înceteze. Sau chiar 
dacă îi spunem ceva, fără să fi e 
legat de zgomote, ne jignește, ne 
scuipă pe noi şi mașinile. Unei ve-
cine i-a aruncat cu o petardă în 
cap, în scara blocului, iar copiii 
sunt terorizaţi de ea. Am făcut 
nenumărate adrese și tabele, la 
asociaţie, la poliţie, a fost sesizat 
și Inspectoratul Școlar, pentru că 
doamna este profesoară, lucrează 
cu copiii! Am încercat să vorbim 
cu soţul dânsei, de care este des-
părţită în fapt, să facă ceva, dar 
nici nu a vrut să audă, a spus că nu 
îl mai interesează. Nu mai știm 
ce să facem!“, ne-a spus Florin 
Gociu.

Și Adrian Mihalache, un alt 
vecin al cărui aparament este 
„perete în perete“ cu cel al pro-
fesoarei, se declară depășit de 
situaţie. „E foarte grav ce se în-

tâmplă. Nu vreau să îi fac rău, să 
primească amenzi sau altele, dar 
e clar că are nevoie de ajutor! Ve-
cinii au pus camere pentru că ni 
s-au cerut probe de la poliţie ca 
să o poată amenda și pentru că 
se tem că ar putea face într-o zi 
ceva mai grav, iar ea ne râde în 
nas. Cum intră pe ușa blocului, 
parcă se transformă. Eu nici dacă 
aș vrea să vând apartamentul, nu 
pot, pentru că nu vine nimeni să 
stea acolo! Ne-a reclamat și ea pe 
noi la poliţie, dar niciodată nu s-a 
adeverit ce a reclamat“, ne expli-
că bărbatul.

 Război și cu asociaţia 
Problemele nu aveau cum să 

nu ajungă și la conducerea aso-
ciaţiei de proprietari. Vecinii i 
s-au plâns președintelui, care s-a 
lovit și el de comportamentul re-
fractar al femeii. Romiţă Cârcei, 
președintele asociaţiei de propri-
etari, se confruntă cu problema 
din 2012, când a preluat frâiele 
asociaţiei. „Am un întreg dosar 
cu sesizări şi tabele făcute de 
vecini. Oamenii se plâng că trân-
teşte uși, loveşte, aruncă gunoaie 
de la geam, le-a rupt fl orile din 
grădina din faţa blocului. Noi am 
făcut ședinţe cum se face la ori-
ce bloc, ea nu a venit niciodată 
să discute cu noi, cu toate că am 
invitat-o. A avut și niște restanţe 
de plată, am dat-o în judecată, 
le-a plătit până la urmă, dar cu 
comportamentul ăsta al ei chiar 
nu știm cum să facem. E singură 
și e proprietară, deci posibilităţile 
noastre sunt limitate“, ne-a spus 
președintele asociaţiei.

 Amenzi pe pâine 
Cam acesta este singurul „tra-

tament“ la îndemâna poliţiei faţă 
de proprietara zgomotoasă de la 
CD 2. Tulburarea ordinii și liniștii 
publice a fost motivul pentru 

care femeia a fost sancţionată 
contravenţional de nenumărate 
ori, atât de agenţii Secţiei 5 din 
cadrul IPJ Galaţi, cât și de cei de 
la Secţia 5 Poliţie Locală. Numai 
șapte dintre amenzile primite de 
la Secţia 5 le-a contestat în in-
stanţă, nereușind însă să demon-
streze că le-a încasat pe nedrept. 
Cu toate acestea, nu a renunţat 
la a face zgomote în continuare. 
„Sesizări la adresa respectivă au 
fost reciproce, atât din partea per-
soanei în cauză, cât şi a asociaţiei 
şi a celorlalţi proprietari, atât pe 
aspecte de ordine publică, cât şi 
pe probleme de mediu. Doamna 
a fost amendată o dată pentru că 
cele sesizate nu s-au confi rmat. 
Am dat multe avertismente“, ne-a 
confi rmat Aurelia Bogatu Matei, 
purtătorul de cuvânt al Poliţiei 
Locale Galaţi.

 Cât de adevărate 
sunt evaluările? 

O altă instituţie unde vecinii 
profesoarei spun că  s-au adresat 
pentru a obţine ajutor este In-
spectoratul Şcolar Judeţean. Oa-
menii nu au vrut să îi pună beţe 
în roate la serviciu, dar au sperat 
că profesoara ar putea fi  obligată 
să facă nişte controale medicale 
care să ateste dacă are nevoie sau 
nu de ajutor specializat. Institu-
ţia nu are însă competenţe pe li-
nia evaluării medicale a cadrelor 
didactice, efectuarea controale-
lor căzând în sarcina conducerii 
fi ecărei unităţi de învăţământ. 
Cum se fac însă efectiv aceste 
evaluări individuale, cât de seri-
oase sunt controalele medicale 
clinice, psihologice şi, la nevoie, 
cele psihiatrice, e greu de spus. 
„Conform legii, şcolile trebuie să 
încheie contracte cu clinici, astfel 
încât să se facă la nivelul fi ecărei 
unităţi aceste controale de medi-
cina muncii. Noi deocamdată nu 

am avut nicio sesizare din par-
tea şcolilor din Independenţa şi, 
respectiv, Tuluceşti, unde predă 
respectivul cadru didactic, dar 
vom trimite acolo un inspector 
pentru a verifi ca la faţa locului 
situaţia şi conduita acestuia“, 
ne-a precizat Onuţ Atanasiu, in-
spector general al ISJ Galaţi. 

 Ce e de făcut? 
Este evident că nu amenzile 

sunt cheia rezolvării problemelor 
din blocul CD 2. Situaţia, cronică 
şi acută, are evidente accente pa-
tologice, dar legea este limitată şi 
extrem de rigidă când vine vorba 
de măsuri extreme luate faţă de 
un adult ofi cial sănătos, propri-
etar şi care nu are membri ai 
familiei prin preajmă. Teoretic, 
singura soluţie pentru a-i proteja 
pe ceilalţi de acţiunile unei astfel 
de persoane, indiferent că sunt 
comise cu bună ştiinţă sau sub 
imperiul unor factori care exced 
voinţa şi puterea de decizie, este 
o hotărâre judecătorească meni-
tă să oblige la tratament sau in-
ternare nevoluntară. Marea pro-
blemă este că, în acest caz, nu 
ar avea cine să solicite un astfel 
de document, soţul femeii dezi-
când-se de orice răspundere în 
ceea ce o priveşte, iar fi ul, acum 
major şi student într-un alt oraş, 
nemanifestând niciun interes. 
Fiind proprietară pe apartamen-
tul în care locuieşte, nu poate fi  
evacuată, chiar dacă îşi exercită 
abuziv acest drept, în detrimen-
tul celorlalţi proprietari, martori 
muţi, dar deloc surzi al unui cal-
var din care nimeni nu îi poate 
scăpa. De menţionat ar mai fi  că 
am încercat să afl ăm şi punctul 
de vedere al profesoarei ţintite cu 
atâtea acuzaţii, dar la apelul pe 
interfonul apartamentului unde 
aceasta locuieşte nu a răspuns 
nimeni. .

O profesoară 
îşi terorizează vecinii 
în fiecare noapte

SITUAŢIE FĂRĂ IEȘIRE, ÎNTR-UN BLOC DIN GALAŢI  .  DISPERARE

Preşedintele asociaţiei de proprietari, Romiţă Cârcei   u foto Marian Calestru

 SONORIZARE 

CU IZ 

DE TUTUN DE 

CONTRABANDĂ
PENAL. Poliţiștii de frontieră 

din cadrul Sectorului Galaţi, afl aţi în 

exercitarea atribuţiilor de serviciu, 

au oprit pentru control, pe DE 87, 

un autocar înmatriculat în România, 

care se deplasa pe ruta Chișinău 

(Republica Moldova) - Plzen 

(Republica Cehă), în care se afl au 

28 de pasageri și doi șoferi. În baza 

profi lului de risc, s-a procedat la 

efectuarea unui control amănunţit 

asupra mijlocului de transport, în 

urma căruia poliţiştii de frontieră 

au descoperit ascunse în plafon, 

echipamentul de sonorizare și 

cutia mecanismului de acţionare a 

ștergătoarelor de parbriz, 30.000 

de ţigarete (1.500 de pachete). 

Cei doi șoferi, cu dublă cetăţenie, 

română și Republica Moldova, 

au declarat că au achiziţionat 

pachetele de ţigări și intenţionau 

să le comercializeze în Plzen, 

cu scopul obţinerii de venituri 

suplimentare. Conform prevederilor 

legale, a fost luată măsura ridicării 

ţigaretelor, în valoare totală de 

18.000 de lei, în vederea continuării 

cercetărilor. În cauză, poliţiştii de 

frontieră efectuează cercetări sub 

aspectul săvârşirii infracţiunii de 

contrabandă, la fi nalizare urmând 

să fi e luate măsurile legale care se 

impun.   . T.M. 
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PESCUITUL 

NEAUTORIZAT 

I-A ADUS 

UN DOSAR 

PENAL
VERIFICĂRI. Un 

echipaj al Poliţiei de Frontieră 

din cadrul Sectorului Oancea, pe 

timpul desfăşurării unei misiuni 

specifi ce de supraveghere şi 

control, a depistat pe malul 

românesc al râului Prut, un 

bărbat în vârstă de 55 de ani, 

care desfăşura activităţi de 

pescuit comercial neautorizat, 

cu ajutorul unei unelte de pescuit 

tip prostovol. În urma constatării, 

pescarul a fost dus la sediul 

Sectorului Poliţiei de Frontieră, 

unde i s-a întocmit dosar penal, 

sub aspectul săvârşirii infracţiunii 

de pescuit cu unelte sau scule 

neautorizate. Totodată, prostovolul 

a fost ridicat în vederea continuării 

cercetărilor.  . T.M.
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La Galaţi,La Galaţi,
pregătiri pregătiri 

pentru pentru 
o competiţie o competiţie 

de caiac de caiac 
Tinerii care urmează cursurile 

Facultăţii de Arhitectură 

Navală din cadrul Universităţii 

„Dunărea de Jos” din Galaţi vor 

participa la pregătirea pentru 

o competiţie universitară ce va 

avea loc de Ziua Dunării. Practic, 

în urma unui parteneriat pe care 

Facultatea l-a semnat cu Clubul 

Sportiv Municipal „Dunărea” 

(prin amabilitatea președintelui 

Mihai Brandabur) și cu sprijinul 

antrenorului Mihai Munteanu, 

cel care administrează Baza de 

caiac-canoe a lacului Cătușa, 

studenţii dornici de mișcare au 

la dispoziţie câteva caiace cu 

care au început deja pregătirea 

pe lac. 

„Am fost inspirat de concursu-
rile tradiţionale dintre studenţii 
de la Oxford și Cambridge. Pen-
tru că suntem unica Facultate de 
Arhitectură Navală din ţară, am 
zis să dăm posibilitatea studenţi-
lor noștri să se exprime și în zona 
extracurriculară și să simtă pe 
pielea lor fenomenele despre care 
studiază la cursuri: stabilitatea și 
manevrabilitatea unei ambarca-
ţiuni. Din cauza pandemiei, am 
început trainingul doar cu cei din 
Galaţi, urmând ca pe viitor să ex-
tindem programul și pentru tine-
rii care vin din judeţele limitrofe. 

Scopul fi nal este să pregătim trei 
echipaje cu care să ne prezentăm 
în competiţie. Vom lansa provoca-
rea celor două Universităţi de stat 
din Constanţa, e vorba de Univer-
sitatea Maritimă și «Ovidius». Spe-
răm ca în iunie 2021, dacă vremea 
și vremurile ne vor permite, să pu-
tem organiza un prim concurs”, a 
declarat Gabriel Popescu, decanul 
Facultăţii de Arhitectură Navală. 
Tot conf. dr. ing. Gabriel Popescu 
a explicat că se caută sponsori, 
pentru ca, din 2021, studenţii să 

își poată proiecta și realiza singuri 
propriul caiac. 

„Acţiunea face parte dintr-o 
serie mai amplă prin care noi ne 
dorim să trezim tinerilor intere-
sul pentru apele care înconjoară 
Galaţiul și mai ales pentru Du-
năre. Vrem ca studenţii noștri să 
descopere relaţia dintre navă și 
apă prin această iniţiere într-un 
sport ce a adus mari satisfacţii 
românilor, prin maestrul Ivan 
Patzaichin. Sunt foarte mulţi 
studenţi interesaţi de acţiunea 

noastră, așa că în săptămânile 
care vor urma vom face o triere 
importantă, în funcţie de abili-
tăţi. O primă intrare la apă în 
sensul propriu a avut loc în ul-
timul weekend din septembrie, 
când tinerii de la Nave au urcat în 
caiace (unii pentru prima dată) 
și, din fericire, s-au descurcat 
de minune”, a precizat Manuela 
Nechita, membră a echipei de 
organizare.  

Ziua Dunării se celebrează 
anual pe 29 iunie. .

STUDENŢII DE LA FACULTATEA DE ARHITECTURĂ NAVALĂ SUNT PE VAL!  . CONCURS

facilitate
Moldovenii şi ucrainenii se pot angaja mai uşor

MARIANA CONSTANDACHE  
mariana@viata-libera.ro 

Cetăţenii din trei state vecine 
cu România nu vor mai avea ne-
voie de un document important 
pentru a se putea angaja pe te-
ritoriul ţării noastre. Confom 
modifi cărilor şi completărilor 
aduse OUG194/2002 privind re-
gimul străinilor din România şi 
a OG 25/2014, privind încadrarea 

în muncă şi detaşarea străinilor 
pe teritoriul României, cetăţenii 
Republicii Moldova, Ucrainei şi 
Republicii Serbia care desfășoară 
activităţi lucrative pe teritoriul 
României, cu contract individual 
de muncă cu normă întreagă, pe o 
perioadă de maximum nouă luni 
într-un an calendaristic, sunt ex-
ceptaţi de la obţinerea avizului 
de angajare. Până la adoptarea 
acestor mofi cări, şi cetăţenii aces-

tor state trebuiau ca la solicitarea 
vizei de lungă şedere pentru an-

gajare să prezinte copia avizului, 
formalitate care odată cu intrarea 
în vigoare a Legii 200/2020, nu va 
mai fi  necesară. În primele şase 
luni ale acestui an, Inspectoratul 
General pentru Imigrări a primit 
1.777 de cereri de eliberare a unor 
avize de angajare pentru cetăţeni 
provenind din Moldova, Ucraina 
și Serbia, 1.548 dintre acestea pri-
mind aviz favorabil.  .
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ia Nou record de pacienţi 
internaţi la Terapie Intensivă
TEODORA MIRON 
teodora@viata-libera.ro 

Grupul de Comunicare 

Strategică a anunţat că, până 

pe 5 octombrie, pe teritoriul 

României au fost confi rmate 

137.491 de cazuri de persoane 

infectate cu noul coronavirus 

(COVID-19). 108.526 de pacienţi 

au fost declaraţi vindecaţi.

În urma testelor efectuate la 
nivel naţional, faţă de ultima ra-
portare, au fost înregistrate 1.591 
de cazuri noi de persoane infec-
tate cu SARS-CoV-2. Distinct de 
cazurile nou confi rmate, în urma 
retestării pacienţilor care erau 
deja pozitivi, 249 de persoane au 
fost reconfi rmate. Până acum, 
5.048 de persoane diagnostica-
te cu infecţie cu COVID-19 au 
decedat.

În intervalul 4-5 octombrie, 
au fost raportate 45 de decese 
(27 de bărbaţi și 18 femei). Din-
tre acestea, două decese au fost 
înregistrate la categoria de vâr-

stă 40-49 de ani, cinci decese la 
categoria de vârstă 60-69 ani, 
18 decese la categoria de vâr-
stă 70-79 ani și 20 de decese la 
categoria de peste 80 de ani. 42 
dintre decesele înregistrate au 
fost ale unor pacienţi care au 

prezentat comorbidităţi, iar trei 
pacienţi decedaţi nu au prezen-
tat comorbidităţi.

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul total de persoane inter-
nate cu COVID-19 este de 8.001. 
Dintre acestea, 592 sunt interna-

te în secţiile de Terapie Intensivă. 
Până la această dată, la nivel naţi-
onal, au fost prelucrate 2.516.746 
de teste. Dintre acestea, 6.537 
au fost efectuate în ultimele 24 
de ore. Pe teritoriul României, 
11.283 de persoane confi rmate 
cu infecţie cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
7.629 de  persoane se afl ă în izo-
lare instituţionalizată. De ase-
menea, 23.014 persoane se afl ă 
în carantină la domiciliu, iar în 
carantină instituţionalizată sunt 
28 de persoane.

Ca urmare a încălcării preve-
derilor Legii nr. 55 din 15.05.2020 
privind unele măsuri pentru pre-
venirea și combaterea efectelor 
pandemiei de COVID-19, poliţiștii 
și jandarmii au aplicat, în ultime-
le 24 de ore, 2.630 de sancţiuni 
contravenţionale, în valoare de 
394.473 de lei.

De asemenea, prin structurile 
abilitate ale Poliţiei, au fost con-
statate, duminică, două infracţi-
uni de zădărnicirea combaterii 
bolilor.  , 

1.591 DE CONFIRMĂRI, DIN 6.537 DE TESTE EFECTUATE  . COVID-19

PUBLICITATE
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Proiect 
cu fi nanţare 
europeană

BANI.  Pentru implementarea sistemului e-tick-

eting, fosta administraţie, condusă de primarul Marius 

Stan, a contractat un împrumut la BERD. Administaţia 

locală condusă de primarul Ionuţ Pucheanu a reuşit să 

obţină fi nanţare europeană. Valoarea totală a proiectu-

lui este de 26.189.365 de lei cu TVA, din care valoarea 

fondurilor nerambursabile este de 23.936.290 de lei. 

În decembrie 2017, a fost semnat contractul în valoare 

26.151.431 de lei fără TVA, cu Asocierea AEP Ticketing 

Solutions (Italia) - CertSIGN SA (România) - Swarco 

Traffi c SRL (România), care are misiunea de a proiecta, 

construi, opera şi menţine sistemele de taxare automată 

a titlurilor de călătorie, de informare a pasagerilor şi de 

management al fl otei.  . A.M.

’
Călătorul trebuie 

să selecteze 

obligatoriu 

opţiunea pe 

care dorește 

să o încarce, 

abonament sau 

portofel electronic 

și modul de 

plată, chiar dacă 

momentan se 

plătește doar cash.

SC TRANSURB SA

Ce faci când TVM-ul 
îţ „fură“ banii în loc 
să-ţi încarce 
cardul de călătorie
ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro

„Cel mai modern şi mai 

performant sistem de ticketing 

din ţară”, promis de autorităţi 

încă din toamna anului trecut, 

se lasă în continuare aşteptat. 

Gălăţenii nu-şi pot procura bilete 

de transport temporare, nu per 

călătorie, şi nu-şi pot achita 

călătoria cu cardul bancar, direct 

în mijlocul de transport sau la 

automatele din staţii. De cele 

mai multe ori, validarea cardului 

de călătorie în mijloacele de 

transport devine o aventură, 

călătorii fi ind nevoiţi să ia la rând 

dispozitivele în căutarea unuia 

care nu dă eroare. Dar cea mai 

neplăcută situaţie ne-a fost 

semnalată de către un gălăţean 

care a încercat să-şi reîncarce 

cardul de călătorie şi a rămas şi 

fără bani, şi fără călătorii!

„Probabil nu sunt nici pri-
ma, nici ultima persoană care 
vă deranjează cu acest subiect, 
însă chiar mi-aş dori să apară o 
ştire despre automatele Transurb 
de reîncărcare a cardului de că-
lătorie”, aşa îşi începe mesajul 
gălăţeanul care a trecut printr-o 
situaţie neplăcută din cauza aces-
tor automate TVM (ticket vending 
machine).

„Încă de când au pus în funcţi-
une automatele de reîncărcare a 
cardului de călătorie, majoritatea 
sunt defecte şi în cele mai multe 
cazuri nu sunt utilizabile. Chiar 
din experienţa mea abia am pu-
tut încărca acea cartelă de două 
ori din şase încercări la diferite 
automate.

«Cireaşa de pe tort» a fost la 
automatul din Micro 19 (Capăt 
linie 102): aparatul mi-a luat ba-
nii (suma de 10 lei), însă apoi am 
avut surpriza sau nesurpriza ca 
pe card să nu am niciun ban. Din 
câte am înţeles de la doamna de 
la casa de bilete nu sunt primul 
astfel de caz, iar unor persoane li 
s-a luat chiar 50 lei.

Deşi le-am trimis un e-mail ce-
lor de la Transurb, nu am primit 
niciun răspuns.

Vă rog pe dumneavoastră să 
încercaţi să avertizaţi lumea în 
legătură cu automatele, până 
când, sper, vor putea fi  utiliza-

te în siguranţă”, ne-a semnalat 
gălăţeanul.

Ce spune Transurb
La solicitarea noastră scrisă, 

compania de transport public local 
ne-a comunicat că toate automate-
le TVM, în număr de 74, amplasate 
în municipiul Galați, sunt în stare 
de funcționare în acest moment. 
Însă, având în vedere că sistemul 
este încă în perioada de implemen-
tare sau pot exista variații de ten-
siune, pot apărea unele disfuncții 

ale aparatelor pe parcursul zilei. 
Am primit asigurări că o echipă de 
mentenanță asigură permanent 
suport tehnic pentru a remedia 
astfel de probleme.

Recomandări
Transurb le recomandă călă-

torilor ca, în momentul utiliză-
rii automatelor, să citească cu 
atenție toate informațiile date 
de aparat și să lase cardul pe fan-
ta aparatului, pe toată perioada 
operațiunii, pentru încărcare.

„Călătorul trebuie să selecte-
ze obligatoriu opțiunea pe care 
dorește să o încarce, abonament 
sau portofel electronic și modul 
de plată, chiar dacă momentan 
se plătește doar cash. Cardul 
se ridică în momentul înche-
ierii operațiunii, cu eliberarea 
chitanței. Este necesar un timp 
scurt de așteptare pentru ca apa-
ratul să proceseze fi ecare coman-
dă”, subliniază SC Transurb SA.

Compania promite că în cu-
rând va fi  posibilă achitarea cu 
cardul bancar, ceea ce va sim-
plifi ca obținerea biletelor de 
călătorie.

Ce faceţi 
dacă rămâneţi fără bani

La solicitarea noastră, compa-
nia publică de transport a trans-
mis că toți călătorii cărora li s-au 
reținut banii de către automatele 
TVM, iar cardul nu a fost încăr-
cat, au posibilitatea să trimită o 
cerere de returnare a banilor, cu 
toate datele necesare pentru veri-
fi cările ulterioare (numărul car-
dului, ziua și locul unde s-a rea-
lizat operațiunea, date de contact 
etc.) pe adresa de e-mail relpubl.
transurb@gmail.com.

„În cel mai scurt timp, cereri-
le vor primi un răspuns”, afi rmă 
Transurb.

„Pentru orice informații, că-
lătorii pot vizita site-ul și pagina 
de Facebook Transurb, unde se 
găsesc informații utile privitoa-
re la noul sistem de e-ticketing, 
dar se pot adresa și personalu-
lui de la Centrul de informare 
Transurb sau de la cabine”, mai 
adaugă operatorul public de 
transport.

Vandalizate în continuare
Din păcate, un motiv pentru 

care automatele de vânzare a bi-
letelor şi de încărcare a cardurilor 
de călătorie pot oferi surprize ne-
plăcute este acela că sunt în con-
tinuare vandalizate. După cum 
am afl at, echipele care se ocupă 
de mentenanţa lor au ocazia să 
extragă tot felul de obiecte sau 
resturi blocate înăuntru: monede 
din alte ţări, carduri bancare, dar 
şi bucăţi de plastic, bucăţele de 
lemn, cartoane sau frunze.

Civilizaţia este, încă, departe 
de noi.  .

SISTEM DE TICKETING CU SURPRIZE NEPLĂCUTE  . TRANSPORT
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ofi cial
Eşalonul secund de rugby se va relua la fi nele lunii

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Biroul Federal al Federaţiei Ro-
mâne de Rugby a stabilit că me-
ciurile ofi ciale din cel de-al doilea 
eşalon se vor disputa la fi nele lunii 
octombrie. În Divizia Naţională 
de seniori (rugby în 15) activează 
două serii a câte opt echipe, pri-

mele patru urmând să joace în 
play-off, iar următoarele în play-
out. Echipa noastră, CSM Galaţi, 
clasată pe locul al doilea, va juca cu 
CS Năvodari, tur-retur, în celălalt 
joc urmând să se întâlnească ocu-
pantele locurilor 1 şi 4. Formaţiile 
învingătoare, din cele două serii, 
I şi a II-a, se vor întâlni în fi nală, 
tur-retur, pentru promovarea în 

Superligă. Din cele patru, primele 
două vor obţine promovarea.

 Formaţia gălăţeană este pregă-
tită de antrenorii Marius Secuia-
nu şi Daniel Vlismas şi se prezintă 
cu următorul lot de  jucători: Can-
gea, Bulearcă, Cocârlă, Trandafi r, 
Cosmiuc, Dinu, Dănăilă, Badea, 
fraţii Eduard şi Jan Don, Giuş-
că, Cotici, Spătărescu, Grigore, 

Bâsceanu, Niacşu, Ungureanu, 
Lăcătuş, Jodan, Frăţilă, Donose, 
Partenie (căpitan), Cucu, Du-
mitrache, Manolachi, Petrescu, 
Neacşu, Tasci şi Mocanu.

Jucătorii gălăţeni participă la 
antrenamentele programate de 

stafful tehnic şi sunt hotă-
râţi să încheie sezonul 2019-
2020 cât mai onorabil. .

Trei meciuri decisive                                
în şapte zile 
pentru România
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 „Tricolorii“ lui Mirel Rădoi au 

de trecut trei teste importante, 

pentru a se apropia de 

performanţele așteptate de 

suporteri. 

Începând de joi, 8 octombrie, 
până miercuri, 14 octombrie, Na-
ţionala României va disputa trei 
meciuri esenţiale pentru a-și de-
fi ni viitorul. Prima confruntare 
și, totodată, cea mai importan-
tă dintre cele trei este cea de 
joi, din Islanda. România joacă 
baraj pentru califi carea la Cam-
pionatul European din vara vii-
toare, a cărei grupă se va disputa 
chiar la București. Se joacă un 
singur meci, în Islanda, iar dacă 
vor trece de nordici, tricolorii 

vor mai avea de făcut un singur 
pas până la califi carea la Euro, 
un duel cu câștigătoarea dintre 
Bulgaria și Ungaria. Nici bine nu 
se va încheia meciul cu Islanda 
că selecţionerul Mirel Rădoi va 
avea de pregătit alte două dueluri 
tari: cu Norvegia (în deplasare) 
și cu Austria (acasă). Cele două 
jocuri contează pentru grupa din 
Liga Naţiunilor, în care este im-
portantă califi carea în faza ur-
mătoare, pentru a nu fi  nevoie 
în viitor să joace din nou baraj 
de califi care la Euro, ci să obţină 
direct califi carea.

 Selecţionerul Mirel Rădoi s-a 
arătat încrezător în șansele echi-
pei sale de a ieși cu bine din aces-
te trei partide.  ”Sunt optimist și 
mă gândesc doar la victorie, la 
nimic altceva. Trebuie să luăm 
fi ecare meci în parte, iar cel cu 

Islanda este cel mai important 
acum. Și pentru că e primul care 
vine, dar și pentru că are cea mai 
mare miză. Am încredere în bă-
ieţi și îmi doresc să încheiem cu 
bine această serie de foc”. 

 Două schimbări 
de ultimă oră în lot 

Pentru cele trei partide, Ră-
doi nu a făcut multe modifi -
cări faţă de ultima acţiune a 
reprezentativei României, însă 
a fost nevoit să recurgă la două 
schimbări după ce anunţase în 
prealabil lotul. Vor absenta Vlad 
Chiricheș și Ionuţ Nedelcearu. 
Primul s-a accidentat, în vreme 
ce fostul fundaș al lui Dinamo 
se pregătește în aceste zile de 
un transfer la AEK Atena, astfel 
că a fost lăsat deoparte. Iată lo-
tul complet convocat de Rădoi: 

 Portari:  Ciprian Tătărușanu 
(AC Milan), Florin Niţă (Sparta 
Praga), David Lazar (Astra);  Fun-
daşi:  Sergiu Hanca (KS Cracovia), 
Andrei Burcă (CFR Cluj), Dragoș 
Grigore (Ludogorets), Alin Toșca 
(Gaziantep), Nicușor Bancu (Uni-
versitatea Craiova), Mario Ca-
mora (CFR Cluj), Cristian Manea 
(CFR Cluj), Mihai Bălașa (Uni-
versitatea Craiova);  Mijlocaşi:  
Alexandru Creţu (NK Maribor), 
Alexandru Maxim (Gaziantep), 
Răzvan Marin (Cagliari), Nicolae 
Stanciu (Slavia Praga), Alexandru 
Cicâldău (Universitatea Craiova), 
Gabriel Iancu (Viitorul Constan-
ţa), Ciprian Deac (CFR Cluj), Ale-
xandru Mitriţă (New York City), 
Ianis Hagi (Rangers);  Atacanţi:  
Claudiu Keșeru (Ludogorets), De-
nis Alibec (Astra), George Pușcaș 
(Reading). .

NAŢIONALA ÎȘI JOACĂ VIITORUL ÎNTR-O SĂPTĂMÂNĂ  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Locuri 
fruntaşe la 
„Maratonul 
Deltei”

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Fără 
românce 
la Roland 
Garros

TENIS. Deși la start au fost 

nu mai puţin de șapte jucătoare 

din România pe tabloul principal al 

turneului de Grand Slam de la Paris, 

niciuna n-a reușit să ajungă în săp-

tămâna a doua a competiţiei. Ultima 

care a părăsit turneul de la Roland 

Garros a fost Simona Halep, care a 

pierdut, scor 1-6, 2-6, cu Iga Swiatek 

(Polonia). În afară de Halep, au mai 

participat la ediţia din acest an: Patri-

cia Ţig, Irina Bara, Sorana Cârstea, 

Monica Niculescu, Ana Bogdan și 

Irina Begu. . Florin Radu 

ATLETISM. Peste o sută de 

atleţi veterani s-au întrecut, în week-

end, la Sulina, la cea de-a IX-a ediţie a 

„Maratonului Deltei”. Organizatorii au 

programat trei probe: 6 km, semimara-

ton şi maraton. De remarcat prezenţa 

a şase gălăţeni în concurs, toţi având 

clasări notabile, după cum urmează: 

cursa populară de 6 km (+50 ani): Ma-

ria Dulgheru – locul 2, Vasilica Nenciu 

– locul 3, Fabiola Brăila şi Ion Dulgheru 

– locul 5; maraton (+50 ani): Floricica 

Neacşu – locul 2, Cătălin Brăila – locul 

5.  Peste două săptămâni şi jumătate, 

pe 18 octombrie, pe Faleza gălăţeană 

a Dunării va avea loc ediţia a III-a a 

„Semimaratonului Galaţi”. Acţiunea 

este organizată de Fundaţia Comuni-

tară Galaţi, având şi scop umanitar.

TENIS. Oraşul Buzău a 

organizat un turneu de tenis rezer-

vat sportivilor de 14 ani. Un frumos 

succes a repurtat gălăţeanul David 

Cristian Carteputredă (Viva Tenis 

Club - antrenor Florin Şipoș) care, cu 

patru victorii, s-a clasat pe locul întâi. 

Iată rezultatele înregistrate: 6-0, 6-1 

cu Petru Berciu (Clubul „V. Hănescu”), 

6-4, 6-4 cu clujeanul Matei Todoran, 

7-6 (7), 1-6, 6-2 cu Alin Butnaru şi 7-5, 

7-5 cu Radu Ţurcanu, ambii aparţi-

nând Clubului „Hănescu”. La rândul 

lui, Robert Mihnea Maftei (CSM Du-

nărea - antrenori Săndiţa Brandabur 

și Marian Iftenie), avându-l partener pe 

bucureşteanul Alin Butnaru, s-a impus 

în proba de dublu, după 6-2, 6-2 cu 

Alexandrescu şi Urzică, 6-4, 6-2 cu 

Grinţescu / Todoran şi 6-4, 6-4 cu 

Golescu / Ţurcanu. .
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 ÎNCEPE BĂTĂLIA 

INTERNAŢIONALĂ 

PENTRU 

REMDESIVIR
COMPETIŢIE. Me-

dicamentul cu care este tratat 

Donald Trump contra infecţiei cu 

noul coronavirus, Remdesivir, 

ar putea ajunge prea scump 

pentru a avea acces la el. 

Compania americană care 

produce Remdesivir, Gilead, va 

vinde direct acest medicament 

către spitalele din SUA, și nu 

prin Departamentul de Sănătate. 

Această decizie ar putea duce 

la o explozie a preţurilor și 

la sincope grave în ritmul de 

achiziţionare. Timp de cinci luni, 

Departamentul de Sănătate a 

fost responsabil pentru alocarea 

acestui medicament în spitale. 

Această schimbare are loc pentru 

că instituţia federală nu ar fi  

distribuit medicamentul într-un 

mod transparent: fi e a ajuns 

la pacienţi, dar nu neapărat la 

cei care aveau nevoie, fi e unele 

spitale nu au primit sufi cient 

sau, pur şi simplu, au fost 

lăsate fără acest tratament. 

Reprezentantul României la 

OMS, Alexandru Rafi la, citat de 

Mediafax, avertizează că în acest 

caz ar trebui să începem să ne 

gândim cum să ne descurcăm 

și singuri. Potrivit lui Alexandru 

Rafi la, în schemele de tratament 

asigurate prin Comisia Europeană 

sunt acum incluși 2.500 de 

pacienţi. Dar, dacă vânzarea 

medicamentului va fi  liberalizată, 

bazată doar pe cine oferă mai 

mult și mai repede, Rafi la crede 

că va exista o competiţie între ţări.  

. R.B. 

A murit 
primul om 
vindecat 
de HIV

LEUCEMIE. Timothy Ray Brown, 

primul pacient din lume declarat vindecat de 

HIV după ce a suferit un tip unic de trans-

plant de măduvă, a murit în California, de 

un cancer al sângelui, conform unui anunţ 

făcut de partenerul său, transmite Reuters, 

conform Agerpres. Născut la 11 martie 1966, 

Brown a devenit cunoscut drept „pacientul 

din Berlin“ după ce infecţia sa cu HIV a fost 

eliminată prin tratament, în 2007. Un al doilea 

pacient cu HIV, Adam Castillejo, este consi-

derat în remisie de HIV după ce a suferit în 

2016 un transplant de măduvă similar celui 

suferit de Brown. , R.B.

Cardul naţional de sănătate 
a redevenit obligatoriu
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Casa Naţională de Asigurări de 

Sănătate (CNAS) s-a răzgândit la 

scurt timp după ce le promisese 

medicilor că validarea cardului 

de sănătate nu va fi  obligatorie la 

acordarea consultaţiilor până la 31 

decembrie. Astfel, începând de joi, 

1 octombrie, doar consultaţiile la 

distanţă - prin telefon sau online - 

mai pot fi  acordate fără folosirea 

cardului. Pentru consultaţiile în 

cabinetul medicului de familie 

sau în ambulatoriu este din nou 

obligatorie validarea cardului 

de sănătate, suspendată până 

acum din cauza pandemiei de 

coronavirus. 

Decizia CNAS de a reintro-
duce obligativitatea utilizării 
cardului de sănătate a stârnit 
nemulțumirea medicilor, care 
afi rmă că „siguranța pacienților 

trebuie să fi e mai presus de un sis-
tem informatic nefuncțional“. 
Ei cer Ministerului Sănătății și 
CNAS renunțarea la această mă-
sură, până la fi nalul anului.

 ” Recomandăm în continu-
are pacienților programarea 
consultațiilor, medicul fi ind cel 
care decide modul în care va fi  
acordată consultația, la distanță 
sau în cadrul unei vizite la ca-
binetul medical“, a explicat 
Adela Cojan, președintele Casei 
Naționale de Asigurări de Sănă-
tate, citată de Hotnews.ro.

Astfel, potrivit CNAS, se 
mențin până la fi nalul anului 
consultațiile la distanță acor-
date de medicii de familie și de 
medicii specialiști din ambula-
toriul clinic, pentru care nu este 
necesară validarea cu cardul de 
sănătate. În urma consultațiilor 
acordate la distanță, medicul de 
familie/ specialist va emite toate 
documentele necesare pacientu-

lui ca urmare a actului medical, 
inclusiv prescripțiile medicale. 
Documentele sunt transmise 

pacientului prin mijloace de co-
municare electronică.

 Reacţia medicilor 
de familie 

De cealaltă parte, Federația 
Națională a Patronatelor Medici-
lor de Familie spune că primise 
asigurări că utilizarea cardului 
nu va fi  obligatorie până la 31 
decembrie. 

Și Societatea Naţională de 
Medicina Familiei a atras aten-
ţia că "manipularea cartonului 
cu cip reprezintă un risc semni-
fi cativ atât pentru pacienţi, cât 
şi pentru personalul medical. 
Care este benefi ciul estimat în 
condițiile unui sistem informa-
tic nefuncțional? Repetarea blo-
cajelor din sistem și crearea din 
nou a cozilor la ușa cabinetelor? 
Este aceasta o nouă metodă de 
luptă împotriva pandemiei?”, se 
întreabă, retoric, reprezentanții 
medicilor de familie. ,

CNAS S-A RĂZGÂNDIT DIN NOU  .  BÂLBE

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

Peste 9.000 de românce afl ă 
că au cancer la sân în fi ecare 
an, iar diagnosticul și tratamen-
tul vin cu un puternic impact 
emoțional pentru paciente. Ele 
se confruntă cu teamă, furie și 

lipsă de speranță. De aceea, au 
nevoie de empatie, sprijin și de 
înțelegere din partea tuturor ce-
lor implicați: de la medicii care 
le comunică diagnosticul, la fa-
milie și prieteni. 

  În luna luptei împotriva can-
cerului de sân (octombrie - n.r.), 
Federația Asociațiilor Bolnavilor 

de Cancer din România (FABC), 
Asociația Imunis și Roche Ro-
mânia continuă campania „Are 
nevoie de tine. Vorbește cu ea!“, 
care a ajuns anul acesta la a doua 
ediție. Campania își propune să 
fi e mai aproape de femeile cu 
cancer mamar și să transmită 
mesaje de susținere, care să le dea 

încredere și liniște pacientelor și 
aparținătorilor.

Cancerul de sân este cel mai 
frecvent dintre toate tipurile de 
cancer la femei și reprezintă prin-
cipala cauză de deces prin can-
cer la femeile europene, potrivit 
Societății Europene de Oncologie 
Medicală. ,

În fi ecare oră, o româncă 
afl ă că suferă de cancer la sân

Decizia a stârnit nemulţumirea  u

medicilor  foto Remus Basalic

ÎN CAZUL 

CONSULTAŢIILOR 

ACORDATE 

LA CABINET, 

ESTE OBLIGATORIE 

VALIDAREA 

CU CARDUL 

DE SĂNĂTATE 

A PRIMIRII 

SERVICIILOR
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octombrie

6

1846  u Se naşte GEORGE 
WESTINGHOUSE (m. 1914), 
inginer american. A inventat 
frâna de cale ferată cu aer 
comprimat (în 1869).
1864  u Se înfiinţează 
Conservatorul de Muzică şi 
Declamaţiune din Bucureşti.
1866  u A fost pus în circulaţie 
primul automobil în SUA.
1887  u Se naşte Le CORBUSIER 
(m. 1963), arhitect elveţian, unul 
dintre marcanţii arhitecţi ai 
secolului al XX-lea.
1902  u Se naşte PETRE ŢUŢEA   
(m. 1991), filosof. În centrul 
filosofiei sale a situat creştinismul 
ortodox.
1914  u Se naşte THOR 
HEYERDAHL (m. 2002), 
explorator norvegian.
1927  u Se naşte IOAN POP de 
POPA, medic. A efectuat prima 
operaţie pe cord deschis din 
România.
1933  u Se naşte VASILICA 
TASTAMAN (m. 2003), actriţă 
de teatru şi film. După 1980, s-a 
stabilit în Suedia.
1951  u Se naşte, la Măstăcani, jud. 
Galaţi, IONIŢĂ BENEA, pictor, 
grafician, ilustrator de carte.
1955  u Se naşte, în satul Coasta 
Lupii, comuna Nicoreşti, jud. 
Galaţi, MIRCEA COJOCARU, pictor.
1969  u Încetează din viaţă, 
la Galaţi, DUMITRU MOŢOC                 
(n. 1898), doctor în chimie, 
pedagog, cu activitate în cadrul 
institutului Politehnic din Galaţi, 
distins cu Ordinul „Coroana 
României“ în grad de Cavaler, cu 
alte distincţii. 
1989  u Încetează din viaţă 
BETTE DAVIS (n. 1908), actriţă 
americană, prima femeie care a 
primit Premiul pentru întreaga 
activitate din partea Institutului 
American de Film (în 1977).
1999 u Încetează din viaţă 
AMALIA RODRIGUES
 (n. 1920), cântăreaţă portugheză 
de fado. V.G.

Richard al III-lea, 
ultimul rege englez 
mort în luptă
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Richard al III-lea (născut 
la Castelul Fotheringhay, pe 
2 octombrie 1452 - decedat, 
28 august 1845) a fost fi ul lui 
Richard de York şi al Ceciliei 
Neville. Când a împlinit vâr-
sta de nouă ani, a fost ridicat 
la rangul de duce.

A fost încoronat la moar-
tea fratelui său, Eduard al 
IV-lea (1461-1483) [întemeie-
torul dinastiei de York], pe 
6 iulie 1483. Încoronarea a 
atras după sine o perioadă de 
instabilitate politică, care nu 
s-a încheiat decât în urma 
venirii la tron a lui Henric 
al VII-lea, în august 1485.

Domnia lui Richard al 
III-lea, deşi scurtă, a rămas 

în istorie, el fi ind ultimul rege englez mort pe câmpul 
de luptă şi, de asemenea, autor al câtorva crime sân-
geroase [Henric al VI-lea, fi ul său, Eduard, fratele lui, 
precum şi nepoţii lui, Eduard şi Richard, pe care i-a 
închis în Turnul Londrei]. Decesul său a survenit în 
bătălia de la Bosworth Fiedel, Leicestershire - ultima 
mare luptă din Războiul celor două Roze (1455-1485) 
purtată pentru tron între casele de Lancaster (blazon 
„Trandafi rul roşu“) şi York (blazon „Trandafi rul alb“).

Îndelungatele lupte soldate cu răsturnarea lui Hen-
ric al VI-lea, în 1461, şi înlocuirea lui cu regele Eduard 
al IV-lea din Casa de York, cu revenirea lui Henric la 
tron, în 1470 şi uciderea sa în anul 1471, sub reabili-
tatul Eduard al IV-lea, au costat viaţa a 12 prinţi, a 
circa 200 de nobili şi a altor 100.000 de persoane. Pe 30 
octombrie 1485, Henric de Richmond a fost încoronat 
rege sub numele de Henric al VII-lea şi s-a întemeiat 
dinastia Tudorilor.

Richard al III-lea este subiectul unor opere impor-
tante, dintre care amintim piesa de teatru „Richard al 
III-lea“, semnată de William Shakespeare, în care regele 
este zugrăvit într-o lumină negativă, şi „Utopia“ lui Tho-
mas  More, rămasă neterminată, în care Richard al III-lea 
înfăţişează tiranul denaturat fi zic şi mintal. .

istorie
Doar doi ani de domnie

www.viata-libera.ro

loto 5/40
25 15 28 11 32 21

super noroc 375071

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 39.576,60 106.089,00

II (5/6) REPORT 19.788,30 75.678,60

III (4/6) 34 582,00 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 201.555,90 

joker

plus noroc 613343

30 23 1 41 31 4

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 214.674,00 11.975.499,27

II (5/5) REPORT 46.416,00 239.171,95

III (4/5+J) REPORT 46.416,00 206.224,63

IV (4/5) 25 928,32 -

V (3/5+J) 60 483,50 -

VI (3/5) 1.542 48,91 -

VII (2/5+J) 1.045 33,31 -

VIII (1/5+J) 6.200 17,78 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 12.693.589,85 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

loto 6/49
48 9 1 30 5 14

noroc 8316212

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 366.418,80 2.854.709,20

II (5/6) 5 24.427,92 -

III (4/6) 457 267,26 -

IV (3/6) 8.716 30,00 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 3.360.468,40 

4 OCTOMBRIE 2020

4 OCTOMBRIE 2020

4 OCTOMBRIE 2020

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. Astăzi, potrivit meteorolo-

gilor, va fi  în mare parte înnorat. Temperatu-

ra va atinge valoarea maximă de 28 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 16 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 

10 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 15 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 763 mm coloa-

nă de mercur, iar umiditatea nu va depăși 

valoarea de 68 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:13 am

apune

56:38 pm

meteo 6 octombrie România & Europa 

Timişoara

19 1313

Cluj

18 1313

Bucureşti

28 1818

Galaţi

28 1616

Constanţa

23 2121

Braşov

23 1313

Londra

16 1111

Paris

16 1212

Madrid

24 99
Roma

22 1212

Chişinău

27 1616

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia Bienalei 
Naţionale “Camil Ressu”.
Sala “Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia artiştilor plastici Tudor Şerban şi Ionuţ 
Mitrofan.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium:   u Expoziţiile: 
“Alexandru Ioan I Cuza - Bicentenarul naşterii”, 
“Şcolile comunităţilor etnice din Galaţi”, “Repere 
arheologice la Dunărea de Jos”, “Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei”, “Uniforme 
militare româneşti din secolul al XX-lea”, 
“Ambient românesc - ambient european, a doua 
jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-
lea”.
Casa Memorială “Costache Negri”  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile: 

“Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina”, “Un diplomat român 
la Constantinopol: Costache Negri”. Program: 
miercuri - duminică 10,00 - 18,00.
Casa Rurală “Ion Avram Dunăreanu”  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia “Ambient 
tradiţional românesc”. Program: miercuri - 
duminică 10,00 - 18,00.
Casa “Hortensia Papadat-Bengescu”  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia “Personalităţi 
iveştene”. Program: miercuri - duminică 10,00 - 
18,00.
Casa Colecţiilor şi Casa “Cuza Vodă”   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia temporară “Spaţii 
f luente”.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

“Răsvan Angheluţă”  Expoziţiile: “Galaţiul 
nocturn”. “Aripile nopţii”, “Cuiburile păsărilor 
migratoare”, “Minerale şi asociaţii minerale din 
România”, “Un veac de zoologie în România. 
Amintiri despre viitor”, “Pe culmile Carpaţilor”. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca “V. A. Urechia”  u La filialele 1, 
2 şi 5: de luni până vineri, între orele 9,00 şi 
18,00, cu pauză de dezinfecţie între 13,00 şi 
14,00.
Biblioteca Franceză “Eugene Ionesco”   u

Luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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Cotele apelor Dunãrii
din 5 octombrieA

G
E

N
D

A

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 d
in

 c
a
rn

e
t

A
G

E
N

D
A

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 d
in

 c
a
rn

e
t

DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914
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BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Chiar dacă nu te simţi în largul 

tău și ai o dispoziţie mai proastă, 

nu lăsa totul la îndemâna sorţii.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Te ambiţionezi să rezolvi în 

sfârșit unele probleme legate de 

serviciu sau de locuinţă.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Șanse mari de a stabili noi 

colaborări.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Sfatul pentru astăzi este să 

fi nalizezi activităţile începute.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

În contexul zilei, vei fi  cel mai 

favorizat dacă vei desfășura 

activităţi pe cont propriu.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Este indicat să nu faci excese 

(medicamente, alcool, tutun).

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Atenţie la activităţile 

profesionale, deoarece necesită 

mai multă concentrare.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este o zi nefavorabilă lucrărilor 

care necesită concentrare 

asupra detaliilor.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Este indicat să nu acţionezi la 

primul impuls.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Se arată oportunităţi de câștig 

pe plan profesional.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Se întrevede o zi favorabilă din 

toate punctele de vedere.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Este o zi favorabilă pentru a 

face planuri de viitor în ceea ce 

privește cariera.

horoscop
6 octombrie

fi lmul zilei
MARŢI, 6 OCTOMBRIE 

aniversări
Radu Miron

Matematicianul Radu Miron 
s-a născut pe 3 octombrie 1927, 
în localitatea Codăeşti, judeţul 
Vaslui. Studiile liceale şi univer-
sitare le-a urmat la Iaşi. În 1959, a 
devenit doctor în matematică. Ca-
dru didactic la Facultatea de Ma-
tematică a Universităţii din Iaşi, a 
fost şi visiting professor la univer-
sităţi din Canada, Germania, Ita-
lia şi Japonia. În 1988, Radu Mi-
ron a anunţat o realizare de pres-
tigiu: crearea geometriei Hamil-
ton. Are contribuţii importante 
şi în geometria fi bratelor vectori-

ale şi aplicaţiile ei în fi zica teoreti-
că. O serie de noţiuni şi rezultate 
îi poartă numele: „reper Miron“, 
„ecuaţii fundamentale ale repe-
relor Miron“, „spaţii Miron“, „co-
nexiuni Miron“. A introdus noi 
concepte: „confi guraţiile Myller“, 
„spaţiu Lagrange“. Toate aceste 
rezultate ale cercetărilor sale se 
regăsesc în lucrări publicate în re-
viste din ţară şi din străinătate. În 
1992, sub egida Academiei Româ-
ne şi Tensor Society din Japonia, 
a organizat Conferinţa Internaţi-
onală de Geometrie Diferenţială 

şi Aplicaţii. Pe 9 martie 1991, Ra-
du Miron a fost ales membru co-
respondent, iar pe 21 aprilie 1993, 
membru titular al Academiei Ro-
mâne. . V.G.

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

-68 CM

16 CM

87 CM

+12 cm

+ 6 cm

+7  cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

90 CM

78 CM

67 CM

+ 7 cm

+ 5 cm

+ 2 cm

 COPIII DE IERI
FILMBOX. ora 20:30, dramă, 2000, SUA

  Cu: Jane Seymour, Hume Cronyn  u Jenny Cole locuieşte împreună cu soţul şi 
fiul ei în America Centrală. Ea este însărcinată şi începe să aibă vise foarte detaliate 
despre un mic orăşel, cu o biserică mare. Începe să-i povestească mamei ei despre vise, 
iar mama îi arată nişte desene făcute de ea când era mică. Spre uimirea ei, desenele 
sunt identice cu imaginile din vis. Jenny si mama ei cercetează şi află că visele sunt 
despre un mic oraş din Irlanda anilor 1930. Oare, într-o altă viaţă, Jenny a fost Mary 

07:00 Telejurnal matinal

09:00 Telejurnal

10:00 Telejurnal regional

10:45 Prinţul Jumong (R)

Coreea de Sud, Biografic
12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Ediţie specială

13:15 Zi de zi (R)

13:20 Discover Romania

13:30 Catherine-bucătar la Roma

14:00 Telejurnal

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 Vorbeşte corect!

17:15  Prinţul Jumong

Coreea de Sud, Biografic
18:30 Comisarul Rex

Italia, Familie
19:30 Vorbeşte corect! (R)

19:35 Sport

19:51 Meteo

19:56 Zi de zi

20:00 Telejurnal

21:00 România 9 (R)

22:10 Contele de Monte-Cristo

00:00 Telejurnal

00:45 Comisarul Rex (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

cu Adela Popescu 
şi Gabriel Coveşeanu

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Ferma. Orăşeni vs Săteni

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Peppermint:                 

Gustul răzbunării (R)

SUA, Acţiune, Dramă, 
Thriller

02:00 Superspeed la Pro TV (R)

02:30 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

cu Dani Oţil 
şi Răzvan Simion

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Acces direct

cu Mirela Vaida
19:00 Observator

cu Alessandra Stoicescu
20:30 Chefi  la cuţite

23:15 Observator

23:45 Xtra Night Show

01:00 Observator (R)

03:00 Mireasa (R)

04:00 Acces direct (R)

06:00 Observator

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Dragoste infi nită

Turcia, Dramă
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

cu Ernest
15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Pretul fericirii

Turcia, Dramă, Romantic
23:00 40 de intrebari cu Denise 

Rifai

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Puterea dragostei (R)

10:05 Tovarăşul Draculici

Ungaria, Comedie
11:40 Good Will Hunting

SUA, Dramă
13:50 Dora în căutarea                

Oraşului Secret

Australia, SUA, Aventuri
15:35 Ştirile săptămânii               

cu John Oliver

SUA, Comedie, Talk show
16:10 Jojo Rabbit

Germania, SUA, Comedie
18:00 Doom Patrol

SUA, Acţiune, Crimă
19:00 Patria

Spania, Dramă
20:00 A treia zi

Marea Britanie, SUA, 
Dramă, Mister

21:00 Noi, cei adevăraţi

Italia, SUA, Dramă
22:00 De cealaltă parte a 

justiţiei

Canada, Acţiune, Crimă
00:35 Un gigolo de doi bani

SUA, Comedie

07:30 România…în bucate (R)

07:55 Documentar 360° Geo (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

09:55 Engleză la minut

10:00 Zile cu stil (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Cap compas (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

15:55 Engleză la minut (R)

16:00 România…în bucate

16:35 Toamna amintirilor

17:50 Discover Romania

18:00 Lady Boss

SUA, Dramă
18:55 Sport

19:00 Telejurnal TVR 2

19:35 E vremea ta!

20:00 Câştigă România!

21:00 Destine ca-n fi lme

22:00 D’ale lu’ Mitică (R)

23:10 Toamna amintirilor (R)

00:25 Câştigă România! (R)

01:15  Destine ca-n fi lme (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV marţi 6 octombrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.
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Monstrul 
cu voce de aur 
și multe tatuaje

TEODORA MIRON 
teodora@viata-libera.ro

rebus
O anecdotă în careu

ORIZONTAL: 1) Gest de mare risc pe câmpul de luptă – Dat u

ca bacşiş. 3) Sentiment de compasiune – Altfel decât trebuie. 

4) Prevăzut cu aparatură pentru producţie – Capacitatea de a 

percepe lumea din jur. 5) Cală! – Soi de crap – Ageră în mişcări (fi g.). 

6) Macheta văzută din spate! – Lucrată fără erori evidente. 7) Ca un 

act cu ştampilă şi semnătură. 8) Deformat plastic, tehnic vorbind 

– Ser! 9) Precum frumuseţile antice – Vin din lumea în care trăim. 

10) Necunoscuta…de la ceas! – Gest executat cu talent actoricesc.

VERTICAL: 2) Ţesut uşor congestionat – Semne…de saţietate. 3) A u

se văita…pe uliţă – Buni la toate. 4) Cea mică la stână – Aplecat…

cu greutate. 5) Scos în faţă! – Deteriorarea unui sistem tehnic (pl.). 

6) Afectat de tuberculoză – Parte! 7) Intrări în imobile – Desiş uşor 

crescut. 8) Exprimat prin viu grai – Hanurile de ieri. 9) Curs de apă 

deviat – Carte mare. 10) Retras în pustiu,cu credinţă – Un soi de 

prohab.

Dicţionar: AOLI. u (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „Din înţelepciunea anticilor “ de ieri:
Orizontal: u

SOCOTESTEC, IRESTULIIA, ZARE, RAPAI, ES, NEON, PA, RENIS, ATAT, 
ALA, TI, ARA, C, TAIER, TN, EI, EM, OPIU, IETRAOSENM, FEDATAIVIA.

sudoku

Dezlegarea jocului „Anatomice“ de ieri:
Orizontal: u

A, I, S, EMANATA, ABISAL, I, AROMATE, UNITARA, IG, TRATA, AVE, CE, T, LAC, R, REAL, 
ORIE, DEX, OBRAZ, STATUT, BS, TARC, ZARIT, TAINA, OTI.

integramă 
Jocuri de societate

Ridică 
cu braţele

 Actor 
de mâna 
a doua

…

…

 Fir 
de curent

Tina s-a 
încurcat

Mediul 
înconjurător

Dobânda 
cămătarului

Mereu 
în faţă!

A face 
valuri

Stăpân

Zdrobitul 
la moară

Plină 
de sânge

Unu!

A pune 
pe picioare

Ceai 
de măceşe

Întrebare

Maşină 
din Maroc!

Timp de 
secerat!

Cuiere 
la birou

Linişte 
sufl etească

Singuri!

Cuvântul 
opoziţiei

Fir textil 
artifi cial

…

 Baraj 
central!

Spaţiu 
de emisie

Trecere 
la cursuri

…

 Spălăcit

Legat 
la navă

Râuri

Medic 
de frunte

Tăiată!

Liste

Cută la 
pantaloni!

Trai 
în stradă!

Raci!

A şaptea 
parte (pl.)

 E o 
stricată

Pânză de 
proiectare
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1 6 4 9 2 8 5 3 7

9 7 5 3 4 6 2 8 1

3 8 2 7 5 1 9 6 4

glume
VASILE GHICA 

1
În tren, pe o tânără o durea 
îngrozitor o măsea. Se apropie 
de ea un tânăr fermecător:
- Dacă accepţi să te sărut, îţi 
trece imediat!

- Domnule, sare un bătrân, tratamentul 
d-tale e bun şi pentru hemoroizi?

2
El e nebun după ea, ea e 
nebună după el.
- Şi atunci de ce nu se 
căsătoresc?
- Hm, nu sunt chiar atât de 

nebuni! 

> Tata este un monstru.
Și nu unul oarecare, ci unul 
care a participat la emisiunea 
„Masked Singer“ și a interpretat, 
la cea de-a doua apariție pe 
scenă, melodia ”Kiss” a lui Tom 
Jones. Simpaticul personaj a 
impresionat cu reprezentația sa, 
iar detectivii au fost încântați 
de ceea ce au văzut pe scenă. 
Detectivii au fost însă puși în 
difi cultate de indiciile oferite 
de simpaticul personaj, care 
a susținut că are mai multe 
tatuaje, două dintre ele fi ind 
titluri de melodii. Cu toate 
acestea, Inna a reușit să 
identifi ce persoana de sub 
mască, transformând momentul 
demascării într-unul exploziv. 
Actorul Florin Piersic jr., căci el 
era de fapt monstrul, a fost șocat 
atunci când și-a auzit numele de 
la vedeta de talie internațională, 
mărturisind că nu a știut cum 
să reacționeze. ”Am fost atât de 
surprins, nici nu am știut cum 
să reacționez, pentru că m-am 
gândit, Inna e o celebritate 
internațională, face parte din 
altă generație şi a venit la teatru, 
a văzut un spectacol al meu? Și 
atunci normal că m-a uimit!”, a 
mărturisit actorul. Demascarea 
i-a mai oferit încă un moment 
șocant lui Piersic jr., care și-a dat 
seama că fi ul lui îl va considera 
un monstru. Ce-i drept, unul 
extrem de simpatic.  .

reţeta zilei
Omletă 
la cuptor 
cu legume

INGREDIENTE. (pt. 4 porţii): 4 ouă, 

100 gr caşcaval, 100 gr ciuperci, 50 gr porumb, 

1 ardei gras roşu, 2 fi re ceapă verde, sare de mare, 

piper.

PREPARARE.  Într-un castron, batem 

puţin ouăle. Adăugăm ciupercile feliate, ardeiul şi 

ceapa verde tocate mărunt, porumbul din conser-

vă şi caşcavalul ras. Amestecăm ingredientele şi 

punem într-o formă de tartă unsă cu puţin ulei de 

masline. Dăm la cuptor, la foc mic, până ce omleta 

se va închega şi se va rumeni foarte puţin pe fund. 

O porţionăm şi o putem servi atât caldă cât şi rece. 

Simplu, gustos, dar mai ales sănătos! . P.V.O.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

a

-Dacă ştiam că eşti aşa sărac,nu mă căsătoream cu tine!
-Dar draga mea…
(La o dezlegare corectă afl aţi continuarea mărturisirii)
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TREI MECIURI 

DECISIVE, 

ÎN ŞAPTE ZILE
FOTBAL. De joi, 8 octombrie, 

până miercuri, 14 octombrie, Echipa 

Naţională de fotbal a României 

va disputa trei meciuri extrem de 

importante pentru viitorul acestei 

generaţii.  > pag. 08

BĂTĂLIE 

INTERNAŢIONALĂ 

PE REMDESIVIR
COVID. Medicamentul cu 

care este tratat Donald Trump 

contra infecţiei cu noul coronavirus, 

Remdesivir, ar putea ajunge prea 

scump pentru ca toată lumea să 

aibă acces la el.  > pag. 09

Economiseşti 

39 lei/lună!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

40 marţi

5 - 10 octombrie 2020

1

100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 5 - 10 octombrie 2020

40

Aleşii Galaţiului şi-au primit 
certificatele doveditoare

REZULTATELE FINALE ALE SCRUTINULUI DIN 27 SEPTEMBRIE  , CONSILII

ANCA MELINTE     
ancam@viata-libera.ro 

Dacă în anii trecuţi înmâna-
rea certifi catelor doveditoare ale 
alegerii consilierilor locali şi ju-
deţeni, dar mai ales dovada alege-
rii în funcţia de primar, respectiv, 
de preşedinte al Consiliului Jude-
ţean avea loc într-un cadru ofi ci-
al, chiar festiv am putea spune, 
acum nu a mai fost cazul. Aleşii 
au fost invitaţi la sediile birou-
rilor electorale să-şi ridice actul 
doveditor.

Rezultatele alegerilor locale, 
desfăşurate atât în municipiul, 

cât şi în judeţul Galaţi, sunt defi -
nitive, după cum ne-au confi rmat 
reprezentanţii celor două birouri 
electorale, municipal şi judeţean.

Documentele alegerilor au 
fost transmise la Bucureşti, la 
Biroul Electoral Central, iar cele 
două structuri care au coordonat 
organizarea şi desfăşurarea scru-
tinului pe teritoriul municipiului 
şi al judeţului Galaţi se pregătesc 
să îşi încheie activitatea.

După cum am afl at de la pur-
tătorul de cuvânt al Biroului 
Electoral Judeţean, Andi Mihala-
che, reprezentantul Autorităţii 
Electorale Permanente, vineri, 
2 octombrie, consilierii jude-
ţeni şi preşedintele Consiliului 
Judeţean au fost invitaţi pentru 
a le fi  înmânate certifi catele 

care dovedesc alegerea în aceste 
funcţii.

Ieri, 5 octombrie, Biroul Elec-
toral Municipal i-a invitat pe con-
silierii locali şi pe primar să-şi ri-
dice actele care certifi că alegerea 
în aceste funcţii.

Validarea mandatelor se va 
face de către instanţă.

Va urma, apoi, constituirea 
efectivă a Consiliilor Local şi Ju-
deţean, desigur, după depunerea 
jurămintelor de către cei 27, res-
pectiv, 34 de aleşi care au la dis-
poziţie patru ani pentru a dovedi 
că voturile gălăţenilor nu au fost 
irosite.    , 

MARIANA CONSTANDACHE     
mariana@viata-libera.ro 

Iluminatul public pe unele 
sectoare de drum naţional din 
interiorul localităţilor şi-a ară-
tat punctul slab duminică seară, 
când un localnic şi-a pierdut via-
ţa din cauză că nu a fost văzut 
la timp de un şofer. Accidentul 
s-a petrecut pe DN 25, pe raza 
comunei Drăgăneşti, susţin po-
liţiştii care aveau să constate că 
impactul dintre pieton şi auto-
turismul condus de un tânăr cu 
puţini ani de exprienţă la volan a 
avut loc într-o zonă neiluminată, 
în jurul orei 19,30. „La fața locu-
lui, în urma primelor verifi cări, 
polițiștii au stabilit că accidentul 

s-ar fi  petrecut într-o zonă neilu-
minată, victima, un bărbat, de 59 
de ani, fi ind acroșat de un autotu-
rism, în timp ce încerca să traver-
seze drumul mai sus menționat. 
Conducătorul auto implicat în 
accident, un tânăr de 22 de ani, 
a fost testat alcoolscopic, rezulta-
tul fi ind negativ“, a precizat cms. 
şef Gabriela Costin, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Galaţi. Bărbatul de 
59 de ani a suferit leziuni grave, 
echipajul medical sosit la faţa lo-
cului în urma apelului prin 112 
nereuşind să îl menţină în viaţă. 
Poliţiştii au deschis un dosar pe-
nal pentru ucidere din culpă, ur-
mând a stabili toate circumstan-
ţele care au favorizat producerea 
tragediei.   .

accident
Ucis pe un drum în beznă
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